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FORMULEBLAD
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vergeet-mij-nietjes

vrij opgelegde ligger (statisch bepaald)

statisch onbepaalde ligger (enkelzijdig ingeklemd)

statisch onbepaalde ligger (tweezijdig ingeklemd)
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Enkele formules voor prismatische liggers met buigstijfheid £1.

T, F en g zijn belastingen door resp. een koppel, kracht en gelijkmatig verdeelde
belasting.

M, en V; zijn het buigend moment en de dwarskracht op einddoorsnede i van de

ligger ten gevolge van de oplegreacties.
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: straal van de maatgevende cirkel van Mohr is bepalend
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FORMULEBLAD (vervolg)
Eulerse knikvergelijking: Mechanica relaties:
2
F =" p=-D" =9 y_pik
l; dx dx

Enkelzijdig verend ingeklemde knikstaaf:
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Differentiaalvergelijkingen:
F
w'+a*w=0 met:a’=—
EI
algemene oplossing:
w(x) =C, cosax+C, sinax
of :
F
W""+a2W":O met:a’2=—
EI

enS (x)=M'-Fw'

algemene oplossing:

w(x)=C, +C,x+C,cosax+C,sinax
dus:
o(x)=—-C,+C,asinax—C,axcosox

M (x)=EI X[Cﬂz cosax+C,a’ sin a'x]
S.(x)=—FxC,

Ongeschoorde aan twee zijden verend ingeklemde knikstaaf:
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Geschoorde aan twee zijden verend ingeklemde knikstaaf:

_(5+2p)5+2p,) 7°EI
O B+p)stp) P

met: p —Ll —ril
I S 5
Regel van Merchant:
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“Vrije” kromming t.g.v lineair temperatuurs-
verloop over de hoogte / van de doorsnede:
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